
鶴岡市ケーブルテレビジョンアンケート結果

回答人数等及び割合
人数

①総人口 11,221
②アンケート対象数 1,667 14.9% ②/①
③アンケート回答数 791 47.5% ③/②

（１）年齢別
年齢 合計 男 女 構成比

10 152 81 71 9.1%
20 113 57 56 6.8%
30 177 97 80 10.6%
40 207 120 87 12.4%
50 199 105 94 11.9%
60 332 167 165 19.9%
70 487 200 287 29.2%

1,667 827 840 100.0%

（２）地域別
地域 対象者数 構成比

櫛引 1,071 64.2%
朝日 596 35.8%

1,667

３　アンケート回答明細

Ⅰ鶴岡市ケーブルテレビジョン（ＫＣＴ）の加入について
問1 ＫＣＴに加入していますか

全体 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1加入 709 89.6% 422 244 43 709 309 387 13 709 46 29 59 97 109 180 187 2 709
2未加入 75 9.5% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 7 0.9% 4 2 1 7 1 5 1 7 1 0 0 0 0 0 5 1 7

791 426 246 44 716 310 392 14 716 47 29 59 97 109 180 192 3 716

Ⅱあなたの年齢等について
問2 性別

回答数 構成比
1.男 310 43.3%
2.女 392 54.7%
無回答 14 2.0%

716

割合

資料２－２ 
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問3 年齢
回答数 構成比

1.10代 47 6.6%
2.20代 29 4.1%
3.30代 59 8.2%
4.40代 97 13.5%
5.50代 109 15.2%
6.60代 180 25.1%
7.70代以上 192 26.8%
無回答 3 0.4%

716

問4 地域
回答数 構成比

1.櫛引 426 59.5%
2.朝日 246 34.4%
無回答 44 6.1%

716
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参考 アンケート対象者・回答者比較表
アンケート対象者明細 アンケート回答者明細
地域 年齢 人数 地域 年齢 人数 回収率

男 女 計 構成比 男 女 不明 計 構成比
櫛引 10代 53 43 96 5.8% 櫛引 10代 9 15 0 24 3.0% 25.0%

20代 42 33 75 4.5% 20代 11 8 0 19 2.4% 25.3%
30代 64 59 123 7.4% 30代 18 18 1 37 4.7% 30.1%
40代 78 58 136 8.2% 40代 26 33 0 59 7.5% 43.4%
50代 70 67 137 8.2% 50代 23 40 3 66 8.3% 48.2%
60代 109 104 213 12.8% 60代 57 54 1 112 14.2% 52.6%

70代以上 123 168 291 17.5% 70代以上 40 64 5 109 13.8% 37.5%
不明 0 0 0 0.0% 不明 0 0 0 0 0.0% -
計 539 532 1,071 64.2% 計 184 232 10 426 53.9% 39.8%

朝日 10代 28 28 56 3.4% 朝日 10代 9 12 0 21 2.7% 37.5%
20代 15 23 38 2.3% 20代 4 5 0 9 1.1% 23.7%
30代 33 21 54 3.2% 30代 8 12 0 20 2.5% 37.0%
40代 42 29 71 4.3% 40代 15 16 0 31 3.9% 43.7%
50代 35 27 62 3.7% 50代 9 22 0 31 3.9% 50.0%
60代 58 61 119 7.1% 60代 23 34 1 58 7.3% 48.7%

70代以上 77 119 196 11.8% 70代以上 31 41 2 74 9.4% 37.8%
不明 0 0 0 0.0% 不明 2 0 0 2 0.3% -
計 288 308 596 35.8% 計 101 142 3 246 31.1% 41.3%

不明 10代 0 0 0 0.0% 不明 10代 2 0 0 2 0.3% -
20代 0 0 0 0.0% 20代 1 0 0 1 0.1% -
30代 0 0 0 0.0% 30代 1 1 0 2 0.3% -
40代 0 0 0 0.0% 40代 4 3 0 7 0.9% -
50代 0 0 0 0.0% 50代 8 4 0 12 1.5% -
60代 0 0 0 0.0% 60代 3 7 0 10 1.3% -

70代以上 0 0 0 0.0% 70代以上 6 3 0 9 1.1% -
不明 0 0 0 0.0% 不明 0 0 76 76 9.6% -
計 0 0 0 0.0% 計 25 18 76 119 15.0% -

全体 10代 81 71 152 9.1% 全体 10代 20 27 0 47 5.9% 30.9%
20代 57 56 113 6.8% 20代 16 13 0 29 3.7% 25.7%
30代 97 80 177 10.6% 30代 27 31 1 59 7.5% 33.3%
40代 120 87 207 12.4% 40代 45 52 0 97 12.3% 46.9%
50代 105 94 199 11.9% 50代 40 66 3 109 13.8% 54.8%
60代 167 165 332 19.9% 60代 83 95 2 180 22.8% 54.2%

70代以上 200 287 487 29.2% 70代以上 77 108 7 192 24.3% 39.4%
不明 0 0 0 0.0% 不明 2 0 76 78 9.9% -
計 827 840 1,667 100.0% 計 310 392 89 791 100.0% 47.5%

年齢性別とも不明の76人中75人はKCT未加入者
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Ⅲ９チャンネルについて
問5 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.毎日 76 10.6% 40 32 4 76 36 38 2 76 1 0 6 5 4 19 40 1 76
2.週3以上 86 12.0% 43 36 7 86 40 46 0 86 4 0 8 8 8 20 37 1 86
3.週2 109 15.2% 68 37 4 109 52 53 4 109 2 0 8 7 22 32 38 0 109
4.週1 135 18.9% 89 43 3 135 58 76 1 135 6 11 15 23 27 33 20 0 135
5.月数回 214 29.9% 125 72 17 214 82 128 4 214 22 10 15 35 36 54 42 0 214
6.見ない 87 12.2% 57 25 5 87 38 47 2 87 12 8 7 17 12 21 10 0 87
無回答 9 1.3% 4 1 4 9 4 4 1 9 0 0 0 2 0 1 5 1 9

716 426 246 44 716 310 392 14 716 47 29 59 97 109 180 192 3 716

Ⅳ個別番組について
①ＫＣＴウィークリー（週に１本制作、土～火に１日７回放送）

問6 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.ある 589 93.6% 349 207 33 589 260 320 9 589 35 21 51 78 95 151 157 1 589
2.ない 29 4.6% 16 10 3 29 7 21 1 29 0 0 1 1 2 7 18 0 29
無回答 11 1.7% 4 4 3 11 5 4 2 11 0 0 0 1 0 1 7 2 11

629 369 221 39 629 272 345 12 629 35 21 52 80 97 159 182 3 629

問7 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 76 12.7% 38 31 7 76 27 48 1 76 1 1 5 11 7 22 29 0 76
2.週2以上 118 19.7% 62 51 5 118 57 58 3 118 6 0 11 7 15 24 54 1 118
3.週1 165 27.5% 108 51 6 165 83 80 2 165 7 9 15 25 31 44 34 0 165
4.月数回 159 26.5% 91 58 10 159 63 94 2 159 18 3 17 21 28 39 32 1 159
5.年数回 74 12.3% 51 18 5 74 32 40 2 74 3 8 3 14 14 21 11 0 74
無回答 8 1.3% 3 2 3 8 3 4 1 8 0 0 0 1 0 2 4 1 8

600 353 211 36 600 265 324 11 600 35 21 51 79 95 152 164 3 600

問8 制作本数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.月1本 37 6.2% 19 13 5 37 21 15 1 37 1 0 0 3 4 14 15 0 37
2.月2本 47 7.8% 31 14 2 47 18 28 1 47 4 1 0 2 7 11 22 0 47
3.適当 425 70.8% 258 147 20 425 182 236 7 425 27 19 46 66 71 99 97 0 425
4.週2以上 52 8.7% 27 24 1 52 29 22 1 52 2 0 3 4 10 13 18 2 52
無回答 39 6.5% 18 13 8 39 15 23 1 38 1 1 2 4 3 15 12 1 39

600 353 211 36 600 265 324 11 589 35 21 51 79 95 152 164 3 600
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問9 放送回数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.多い 26 4.3% 14 11 1 26 15 11 0 26 2 2 0 7 3 5 7 0 26
2.適当 521 86.8% 316 179 26 521 231 281 9 521 31 19 46 69 83 130 142 1 521
3.少ない 20 3.3% 10 7 3 20 7 12 1 20 2 0 3 0 6 4 4 1 20
無回答 33 5.5% 13 14 6 33 12 20 1 33 0 0 2 3 3 13 11 1 33

600 353 211 36 600 265 324 11 600 35 21 51 79 95 152 164 3 600

問10 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
163件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

102 55 6 163 77 85 1 163 14 4 21 18 26 38 41 1 163

②特別番組（月に１本又は２本制作、火曜日５回・水曜日７回放送）
問11 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.ある 459 73.0% 273 159 27 459 203 249 7 459 24 18 36 72 78 109 120 2 459
2.ない 130 20.7% 75 46 9 130 57 71 2 130 11 3 15 6 17 39 39 0 130
無回答 40 6.4% 21 16 3 40 12 25 3 40 0 0 1 2 2 11 23 1 40

629 369 221 39 629 272 345 12 629 35 21 52 80 97 159 182 3 629

問12 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 34 6.8% 20 11 3 34 13 20 1 34 1 0 1 5 4 9 14 0 34
2.週2以上 64 12.8% 32 30 2 64 30 32 2 64 3 0 4 2 7 10 38 0 64
3.週1 72 14.4% 41 26 5 72 38 33 1 72 2 2 2 5 10 20 31 0 72
4.月数回 126 25.3% 77 43 6 126 51 73 2 126 6 6 12 17 28 32 24 1 126
5.年数回 174 34.9% 112 52 10 174 73 99 2 174 12 10 18 43 29 39 22 1 174
無回答 29 5.8% 13 12 4 29 10 17 2 29 0 0 0 2 2 9 15 1 29

499 295 174 30 499 215 274 10 499 24 18 37 74 80 119 144 3 499

問13 制作本数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.年数本 41 8.2% 25 15 1 41 24 17 0 41 1 0 4 10 3 12 10 1 41
2.適当 395 79.2% 240 133 22 395 172 214 9 395 22 18 32 60 67 90 105 1 395
3.月2本以上 23 4.6% 11 9 3 23 4 19 0 23 1 0 1 0 7 3 11 0 23
無回答 40 8.0% 19 17 4 40 15 24 1 40 0 0 0 4 3 14 18 1 40

499 295 174 30 499 215 274 10 499 24 18 37 74 80 119 144 3 499

問14 放送回数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.多い 20 4.0% 12 8 0 20 10 10 0 20 1 0 1 7 3 3 5 0 20
2.適当 418 83.8% 250 144 24 418 183 226 9 418 22 18 33 61 70 98 114 2 418
3.少ない 15 3.0% 10 4 1 15 4 11 0 15 1 0 3 2 4 2 3 0 15
無回答 46 9.2% 21 20 5 46 18 27 1 46 0 0 0 4 4 17 20 1 46

499 293 176 30 499 215 274 10 499 24 18 37 74 81 120 142 3 499
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問15 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
80件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

49 30 1 80 36 42 2 80 6 1 6 11 13 17 25 1 80

③JAタイムタイムアワー（月に２本制作、金曜日７回、土～火曜日６回／日放送）
問16 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.ある 327 52.0% 201 105 21 327 162 160 5 327 11 5 12 32 56 98 111 2 327
2.ない 260 41.3% 146 100 14 260 92 163 5 260 24 16 40 44 40 52 44 0 260
無回答 42 6.7% 22 16 4 42 18 22 2 42 0 0 0 4 1 9 27 1 42

629 369 221 39 629 272 345 12 629 35 21 52 80 97 159 182 3 629

問17 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 19 5.1% 14 5 0 19 8 11 0 19 0 0 0 0 1 4 14 0 19
2.週2以上 31 8.4% 17 11 3 31 15 15 1 31 0 0 1 2 2 7 19 0 31
3.週1 62 16.8% 36 26 0 62 38 22 2 62 3 2 0 0 9 18 30 0 62
4.月数回 88 23.8% 49 32 7 88 44 43 1 88 4 0 4 11 14 26 29 0 88
5.年数回 130 35.2% 89 31 10 130 58 71 1 130 4 3 7 18 30 41 25 2 130
無回答 39 10.6% 18 16 5 39 17 20 2 39 0 0 0 5 1 11 21 1 39

369 223 121 25 369 180 182 7 369 11 5 12 36 57 107 138 3 369

問18 制作本数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.年数本 34 9.2% 22 8 4 34 14 20 0 34 2 1 1 4 8 7 10 1 34
2.適当 263 71.3% 161 87 15 263 132 125 6 263 8 4 10 28 43 73 96 1 263
3.月2本以上 14 3.8% 8 4 2 14 7 7 0 14 0 0 0 0 3 3 8 0 14
4.毎週 10 2.7% 7 3 0 10 6 4 0 10 0 0 1 0 0 4 5 0 10
無回答 48 13.0% 25 19 4 48 21 26 1 48 1 0 0 4 3 20 19 1 48

369 223 121 25 369 180 182 7 369 11 5 12 36 57 107 138 3 369

問19 放送回数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.多い 17 4.6% 10 7 0 17 10 7 0 17 2 0 0 3 5 3 4 0 17
2.適当 299 81.0% 184 96 19 299 144 149 6 299 9 5 12 27 48 82 114 2 299
3.少ない 6 1.6% 5 0 1 6 5 1 0 6 0 0 0 0 2 2 2 0 6
無回答 47 12.7% 24 18 5 47 21 25 1 47 0 0 0 6 2 20 18 1 47

369 223 121 25 369 180 182 7 369 11 5 12 36 57 107 138 3 369

問20 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
56件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

35 18 3 56 34 22 0 56 2 0 3 4 11 14 21 1 56
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④市民チャンネル・サイエンスチャンネル（月に４本制作放送、木曜日７回、土～火曜日６回／日放送）

問21 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.ある 337 53.6% 195 124 18 337 158 172 7 337 15 9 22 42 55 86 106 2 337
2.ない 235 37.4% 146 73 16 235 91 142 2 235 20 12 30 33 40 56 44 0 235
無回答 57 9.1% 28 24 5 57 23 31 3 57 0 0 0 5 2 17 32 1 57

629 369 221 39 629 272 345 12 629 35 21 52 80 97 159 182 3 629

問22 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 20 5.1% 13 7 0 20 3 17 0 20 0 0 0 0 1 2 17 0 20
2.週2以上 38 9.6% 20 16 2 38 15 21 2 38 0 0 1 1 4 6 26 0 38
3.週1 59 15.0% 31 26 2 59 38 20 1 59 3 2 0 3 7 16 28 0 59
4.月数回 78 19.8% 40 33 5 78 43 34 1 78 4 1 6 7 19 24 16 1 78
5.年数回 147 37.3% 95 43 9 147 60 83 4 147 8 6 15 31 25 37 24 1 147
無回答 52 13.2% 24 23 5 52 22 28 2 52 0 0 0 5 1 18 27 1 52

394 223 148 23 394 181 203 10 394 15 9 22 47 57 103 138 3 394

問23 制作放送本数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.年数本 30 7.6% 19 10 1 30 14 15 1 30 1 3 2 2 7 7 8 0 30
2.適当 280 71.1% 163 102 15 280 130 143 7 280 12 6 18 37 45 71 89 2 280
3.月2本以上 14 3.6% 9 3 2 14 7 7 0 14 1 0 1 1 3 3 5 0 14
4.毎週 9 2.3% 6 3 0 9 4 5 0 9 0 0 0 1 0 1 7 0 9
無回答 61 15.5% 26 30 5 61 26 33 2 61 1 0 1 6 2 21 29 1 61

394 223 148 23 394 181 203 10 394 15 9 22 47 57 103 138 3 394

問24 放送回数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.多い 19 4.8% 11 8 0 19 10 9 0 19 0 0 2 4 2 7 4 0 19
2.適当 307 77.9% 180 110 17 307 142 157 8 307 14 9 18 35 51 72 106 2 307
3.少ない 6 1.5% 4 2 0 6 4 2 0 6 1 0 1 1 1 0 2 0 6
無回答 62 15.7% 28 28 6 62 25 35 2 62 0 0 1 7 3 24 26 1 62

394 223 148 23 394 181 203 10 394 15 9 22 47 57 103 138 3 394

問25 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
36件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

18 18 0 36 23 12 1 36 2 0 6 5 4 7 11 1 36

⑤行政情報コーナー（月に２～４本制作、水曜日６回、土～火曜日６回／日放送）
問26 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.ある 330 52.5% 200 113 17 330 160 164 6 330 5 6 13 41 64 89 110 2 330
2.ない 254 40.4% 148 90 16 254 91 158 5 254 30 15 38 35 32 59 45 0 254
無回答 45 7.2% 21 18 6 45 21 23 1 45 0 0 1 4 1 11 27 1 45

629 369 221 39 629 272 345 12 629 35 21 52 80 97 159 182 3 629
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問27 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 19 5.1% 11 7 1 19 6 13 0 19 0 0 0 0 1 5 13 0 19
2.週2以上 41 10.9% 28 10 3 41 21 19 1 41 0 0 1 2 4 8 26 0 41
3.週1 67 17.9% 40 25 2 67 40 26 1 67 0 0 0 7 6 19 35 0 67
4.月数回 84 22.4% 43 38 3 84 43 39 2 84 4 2 5 10 20 21 21 1 84
5.年数回 123 32.8% 81 33 9 123 51 70 2 123 1 4 7 22 33 36 19 1 123
無回答 41 10.9% 18 18 5 41 20 20 1 41 0 0 1 4 1 11 23 1 41

375 221 131 23 375 181 187 7 375 5 6 14 45 65 100 137 3 375

問28 制作放送本数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.年数本 16 4.3% 9 7 0 16 6 9 1 16 1 0 0 2 2 7 4 0 16
2.適当 281 74.9% 169 95 17 281 138 138 5 281 4 5 12 38 57 68 95 2 281
3.月2本以上 14 3.7% 9 4 1 14 6 8 0 14 0 1 0 0 2 4 7 0 14
4.毎週 12 3.2% 8 4 0 12 7 5 0 12 0 0 0 1 2 2 7 0 12
無回答 52 13.9% 26 21 5 52 24 27 1 52 0 0 2 4 2 19 24 1 52

375 221 131 23 375 181 187 7 375 5 6 14 45 65 100 137 3 375

問29 放送回数についてどう思う 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.多い 13 3.5% 8 5 0 13 8 5 0 13 1 0 0 4 0 5 3 0 13
2.適当 298 79.5% 183 99 16 298 140 153 5 298 4 6 12 36 61 73 104 2 298
3.少ない 6 1.6% 3 2 1 6 4 1 1 6 0 0 0 0 2 2 2 0 6
無回答 58 15.5% 27 25 6 58 29 28 1 58 0 0 2 5 2 20 28 1 58

375 221 131 23 375 181 187 7 375 5 6 14 45 65 100 137 3 375

問30 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
35件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

20 14 1 35 18 16 1 35 0 0 3 6 3 6 16 1 35

⑥市議会中継（一般質問など本会議の様子をマルチチャンネルで放送）
問31 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.ある 238 37.8% 148 82 8 238 116 117 5 238 3 4 9 20 45 59 98 0 238
2.ない 362 57.6% 208 126 27 361 139 216 6 361 32 17 43 56 52 93 66 2 361
無回答 29 4.6% 13 12 5 30 16 12 2 30 0 0 0 4 0 7 17 2 30

629 369 220 40 629 271 345 13 629 35 21 52 80 97 159 181 4 629

問32 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 32 12.0% 21 10 1 32 12 19 1 32 0 0 2 1 3 5 21 0 32
2.年数回 200 74.9% 123 70 7 200 102 94 4 200 3 4 7 19 42 52 73 0 200
無回答 35 13.1% 17 14 4 35 18 16 1 35 0 0 0 4 0 9 21 1 35

267 161 94 12 267 132 129 6 267 3 4 9 24 45 66 115 1 267
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問33 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
33件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

24 9 0 33 15 16 2 33 1 0 3 2 7 3 17 0 33

⑦SPACE SHOWER TV Plus（毎日21:00～27:00マルチチャンネルで放送）
問34 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.ある 143 22.7% 83 50 10 143 74 67 2 143 6 6 22 29 22 19 39 0 143
2.ない 420 66.8% 251 146 23 420 171 240 9 420 27 14 29 47 72 124 105 2 420
無回答 66 10.5% 35 24 7 66 26 38 2 66 2 1 1 4 3 16 37 2 66

629 369 220 40 629 271 345 13 629 35 21 52 80 97 159 181 4 629

問35 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 6 2.9% 4 2 0 6 2 4 0 6 1 0 1 0 0 0 4 0 6
2.週2以上 20 9.6% 11 9 0 20 14 6 0 20 1 0 6 1 1 2 9 0 20
3.週1 21 10.0% 9 11 1 21 10 11 0 21 0 1 3 4 0 2 11 0 21
4.月数回 37 17.7% 20 13 4 37 19 17 1 37 0 2 5 10 8 6 6 0 37
5.年数回 60 28.7% 39 15 6 60 29 30 1 60 3 3 7 14 12 10 11 0 60
無回答 65 31.1% 35 24 6 65 26 37 2 65 3 1 1 4 4 15 35 2 65

209 118 74 17 209 100 105 4 209 8 7 23 33 25 35 76 2 209

問36 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
24件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

18 6 0 24 15 9 0 24 2 3 7 5 2 1 4 0 24

⑧フューチャーレスキュー、ザ・メイキング、サイエンスフロンティア（毎日5回）
問37 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.ある 198 31.5% 118 72 8 198 95 101 2 198 10 5 15 27 35 41 65 0 198
2.ない 375 59.6% 219 131 25 375 153 214 8 375 25 15 37 49 60 105 82 2 375
無回答 56 8.9% 32 17 7 56 23 30 3 56 0 1 0 4 2 13 34 2 56

629 369 220 40 629 271 345 13 629 35 21 52 80 97 159 181 4 629

問38 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 4 1.6% 1 3 0 4 2 2 0 4 0 0 1 0 0 0 3 0 4
2.週2以上 19 7.5% 14 5 0 19 8 11 0 19 0 1 0 1 2 3 12 0 19
3.週1 33 13.0% 17 15 1 33 19 14 0 33 1 0 0 3 3 10 16 0 33
4.月数回 60 23.6% 32 25 3 60 32 27 1 60 5 1 4 10 13 12 15 0 60
5.年数回 78 30.7% 52 22 4 78 32 45 1 78 4 3 10 11 16 15 19 0 78
無回答 60 23.6% 34 19 7 60 25 32 3 60 0 1 0 6 3 14 34 2 60

254 150 89 15 254 118 131 5 254 10 6 15 31 37 54 99 2 254
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問39 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
38件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

22 16 0 38 21 17 0 38 4 1 7 12 4 1 9 0 38

⑨文字情報（お知らせ、おめでた、おくやみ情報など）（毎日）
問40 視聴したことがありますか 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.ある 470 74.7% 283 158 29 470 188 274 8 470 21 14 41 59 78 121 135 1 470
2.ない 118 18.8% 66 47 5 118 64 51 3 118 13 7 11 15 19 30 22 1 118
無回答 41 6.5% 20 15 6 41 19 20 2 41 1 0 0 6 0 8 24 2 41

629 369 220 40 629 271 345 13 629 35 21 52 80 97 159 181 4 629

問41 どの程度視聴しますか 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.放送日 33 6.5% 21 10 2 33 5 28 0 33 0 0 1 2 4 5 21 0 33
2.週2以上 69 13.5% 38 28 3 69 30 38 1 69 4 0 3 7 9 14 32 0 69
3.週1 109 21.3% 68 39 2 109 49 58 2 109 6 0 4 10 19 32 38 0 109
4.月数回 123 24.1% 66 43 14 123 50 73 0 123 3 7 18 17 22 31 25 0 123
5.年数回 131 25.6% 87 36 8 131 49 77 5 131 7 7 14 24 22 35 21 1 131
無回答 46 9.0% 23 17 6 46 24 20 2 46 2 0 1 5 2 12 22 2 46

511 303 173 35 511 207 294 10 511 22 14 41 65 78 129 159 3 511

問42 放送内容等についてどう思う 地域別 男女別 年代別
60件 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

36 24 0 60 24 35 1 60 3 1 7 7 9 12 21 0 60

Ⅴその他
問43 ＫＣＴウィークリー年間再放送 地域別 男女別 年代別

回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
1.必要 281 44.7% 181 84 16 281 124 150 7 281 22 9 27 35 44 64 80 0 281
2.不要 46 7.3% 28 17 1 46 22 24 0 46 0 3 2 8 5 12 16 0 46
3.どっちでも 256 40.7% 136 101 19 256 104 149 3 256 11 8 22 32 44 74 63 2 256
無回答 46 7.3% 24 18 4 46 21 22 3 46 2 1 1 5 4 9 22 2 46

629 369 220 40 629 271 345 13 629 35 21 52 80 97 159 181 4 629

問44 ９チャンネルを全く見ない理由は？ 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.番組不明 13 14.3% 10 2 0 12 5 7 0 12 2 0 1 4 1 2 2 0 12
2.見たいものない 52 57.1% 34 14 4 52 25 26 1 52 7 7 5 9 8 12 4 0 52
3.その他 16 17.6% 10 5 1 16 5 10 1 16 2 0 1 4 2 5 2 0 16
無回答 10 11.0% 5 4 2 11 3 6 2 11 1 1 0 2 1 3 1 2 11

91 59 25 7 91 38 49 4 91 12 8 7 19 12 22 9 2 91
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問45 ＫＣＴに加入しない理由について、さしつかえがないようでしたらご自由にご記入願います。
回答数 構成比 地域別 男女別 年代別

1.内容不明 12 13.0% 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
2.メリットなし 20 21.7% 0 0 92 92 0 0 92 92 0 0 0 0 0 0 0 92 92
3.料金高い 32 34.8%
4.その他 22 23.9%
無回答 6 6.5%

92

問46 ＫＣＴ全般について、ご意見やご感想があればご自由にご記入願います
209件 地域別 男女別 年代別

櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計
124 68 17 209 85 110 14 209 17 6 25 32 30 43 44 12 209

個別番組等の評価・要望 132 学校行事・地域活動等が楽しみ・ありがたい21、家族が映るのはありがたい・楽しみ、家族が喜んで見ている11、

新しい番組・企画が見たい9
インターネット 16 インターネットへの不満
撮影方法 10 アップでうつさないでほしい
アナウンサー 6 新たなアナウンサーの起用
加入金・利用料金 5 安くしてほしい
その他 40

問47 ４Ｋテレビはありますか？ 地域別 男女別 年代別
回答数 構成比 櫛引 朝日 不明 合計 男 女 不明 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明 合計

1.ある 93 11.8% 54 30 4 88 - - - - - - - - - - - - -
2.ない 616 77.9% 333 195 36 564 - - - - - - - - - - - - -
無回答 82 10.4% 39 21 79 139 - - - - - - - - - - - - -

791 426 246 119 791 - - - - - - - - - - - - -
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